XDTM VA
3aBbpTaLlo ce pe3boBo cheanHeHne, 6e3 gpocen, popma T HANSA[/FLEX

CsoiicTBa o = e

CbvepauHeHue 1 MeTpMYHa BbHLUHA pe3ba uunuHapuyHa Sw b

®dopMa Ha ynnbTHEHWe 1 NPbCTEH C YNTbTHUTENEH Pb6 i 5 +TT

CbeavHeHue 2 + 3 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunmHapuyHa = [~ |- 1 i

Gopma Ha ynibTHeHMe 2 + 3 24° BLTPELLIEH KOHYC Iy | 1 té'l

KoHcTpykuus 3aBbpTaLLo ce pe3boBo cbeanHeHve 6e3 S g "]EJ I‘.
apocen ! : g1

Mopaudpukaums cdopma T N — J

CraHpapTt 1ISO 8434-1 SR

O6em Ha goctaBkata  wyuep (6e3 xoneHapoBa raika u pexet . : = or
NPBbCTEH)

Matepuan bnaropogHa ctomaHa

YkasaHue

Yka3aHusi 3a MOHTax, crrnobsiBaHe, HaToBapBaHe Ha HarnsiraHe U JonycTUMK paboTHU
TeMnepaTypu MOXeTe [a BUAMTE OT TeXHUYeckaTa Hopmaums 3a pe3boBu TpbOHK
CbeMHEeHUs.

ApTukyn

O603HaveHve KoHcTpykTuBHa Pa6oTHo HansiraHe @d2 G

nopeauua bar

(mm)

XDTMNWO04HLVA L PN 160 6 M10x1 140 8 24 12 120 19 18 6 6
XDTMNWO6 HLVA L PN 160 8 M12x15 170 12 27 14 13,0 20 20 6 6
XDTMNWOS8HLVA L PN 100 10 M14x15 190 12 30 15 15,0 22 22 8 8
XDTMNW10HLVA L PN 100 12 M16x15 210 12 36 18 175 24 27 10 10
XDTMNW13HLVA L PN 100 15 M18x15 230 12 39 19 200 27 30 12 12
XDTMNW16 HLVA L PN 100 18 M22x15 270 14 41 20 205 28 32 14 14
XDTMNW20HLVA L PN 100 22 M26x15 310 16 46 22 245 32 36 17 17
XDTMNW25HLVA L PN 100 28 M33x2 390 18 58 29 2956 37 46 22 22
XDTMNW32HLVA L PN 63 35 M42x2 490 20 69 33 33,0 44 55 21 27
XDTMNW40HLVA L PN 63 42 M48x2 550 22 84 41 40,0 51 65 32 32

KOHCTpYKTUBHA nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HOMMHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoaykTta
XDTM 3aBbpTallo ce pe3boBo cbeanHeHue, 6e3 gpocen, gopma T, wyuep (6e3 xoneHgpoBa raka n pexeLy NnpbCTeH)
DTM VA  3aBbpTallo ce pe3boBo cbeanHeHve, 6e3 gpocen, coopma T, LWyLep ¢ XoneHapoBa raika u pexely NnpbCTeH

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
22.06.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



